

دستگیری  
اعضای شبکه  
تروریستی -  
صهیونیستی

رئیس قوه قضاییه در راستای تحقق شعار سال تاکید کرد:

# لزوم حمایت از سرمایه گذاری و فعالیتهای اقتصادی

روزنامه صبح ایران

ایران



## تاکید بر تقویت رویکردهای تشویقی در حوزه تنظیم جمعیت

به گزارش سرویس سیاسی زمان، رئیس جمهور برنامه سازی در رسانه ملی در موضوع جوانی جمعیت را از مهم ترین اقدامات فرهنگ ساز خواند و افزود: در تمامی تولیدات فرهنگی می بایست دلالت های محصولات بر تشویق فرزندآوری تمرکز شود

خبر

مصاحبه

## کشاورزان قربانیان بی حاشیه ارز ترجیحی

به گزارش خبرنگار سرویس اجتماعی زمان، عضو کمیسیون کشاورزی، آب و منابع طبیعی مجلس: به دلیل کاهش بودجه در بخش کشاورزی و عدم پرداخت پول گندم کاران، هنوز کشاورزان برای سال زراعی آینده اقدامات لازم را جهت تولید انجام ندادند.

سرمقاله

## خطای فاحش مدعیان آزادی ادیان در غرب

حنیف غفاری - به نظر می آید کسانی که مختصات و نقشه راه «سود جدید» را ترسیم کرده اند، دچار خطی محاسباتی بسیار خطرناکی شده اند. نقطه ای که سوئدی ها در حال حرکت به سوی آن هستند.

هشدار به ناقضان هوایی هوایی؛

# هیچ دشمنی توان تجاوز به حریم هوایی ایران را ندارد



## شهرک تخصصی - اقامتی اربعین ایجاد می شود

با دستورالعمل شهرک سازی توسط وزارت کشور و با توجه به محدوده فضای اجباری و اختیاری پانجاهای مرزی ممنوع شورای سامانه های میدانی ورودی و خروجی مجاز زمینی کشور تهیه شود و پس از تایید در کمیته ای متشکل از نمایندگان وزارت کشور و وزارت راه و شهرسازی (معاونت حمل و نقل) و دبیرخانه شورای عالی ماکل اقدام قرار گیرد. شورای عالی شهرسازی و معماری ایران همچنین مقرر کرد در اسرع وقت مکان های شهری که برای مرزهای مهران، شلمچه، چابله، خروی، پارس، تهرجن و همچنین مرزهای ریمدان و میراجوه در استان سیستان و بلوچستان با توجه به ورود اتران پاکستانی با رعایت همه ملاحظات مندرج در دستورالعمل شهرسازی و با تاکید ویژه بر رعایت ملاحظات زیست محیطی و طبیعی با بهره گیری از توان مهندسان مشاور ذیصلاح تحت اشراف وزارت کشور توسط استانداری های مربوطه تهیه و پس از اخذ مصوبه شورای برنامه برزی و توسعه استان به دبیرخانه شورای عالی ماکل اقدام قرار گیرد. شورای عالی شهرسازی و معماری ایران، طرح جامع شهرک های تخصصی مذکور در تطابق با دستورالعمل به تایید ستاد شهرک سازی خواهد رسید.

شورای عالی معماری و شهرسازی ایران با ایجاد شهرک تخصصی - اقامتی اربعین موافقت کرد. به گزارش زمان به نقل از وزارت راه و شهرسازی، این شورا مقرر کرد در اسرع وقت مکان های شهرک های مذکور برای مرزهای مهران، شلمچه، چابله، خروی، پارس، تهرجن و همچنین مرزهای ریمدان و میراجوه با رعایت دستورالعمل شهرک سازی و ملاحظات زیست محیطی توسط استانداری ها تهیه شود. بر اساس این گزارش، شورای عالی شهرسازی و معماری ایران در جلسه مورخ ۲۲ اسفند ۱۴۰۱ گزارش وزارت کشور درباره ضرورت برنامه ریزی فضای و تأیید در نقاط مرزی مرتبط با مراسم اربعین را استماع کرده و ضرورت ساخت این گونه مجموعه ها در قالب دستورالعمل شهرک سازی، تحت عنوان شهرک تخصصی - اقامتی اربعین با هدف تأمین زیرساخت های مورد نیاز زائران متناسب با شان جمهوری اسلامی، استفاده دائمی و توسعه پروژه از فضا و ایجاد انتفاع هرچه بیشتر برای مردم بومی مناطق را تأیید کرد. بر اساس مصوبات این شورا، لازم است اهداف، کارکردها، فعالیت های مجاز به استقرار، برنامه اقتصادی و سایر پیوست های اجرایی مورد نیاز این شهرک ها در تطابق

## دولت آمریکا مسؤول وضعیت کنونی برجام



این تبادل در صورت وجود اراده سیاسی نزد طرف آمریکایی میسر است و از افزودن برخی از دولت های ایران در روابط خوب با طرفین هستند که در این زمینه دارای تلاش و نقش هستند. ایران از نقش آفرینی این کشورها استقبال می کند. سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان گفت: ما این را یک موضوع آسانی نمی دانیم و امیدواریم در بازه زمانی کوتاه آینده این اتفاق انجام شود. اما این به اراده سیاسی دولت آمریکا بستگی دارد. کنعانی درباره اظهارات وزیر خارجه بلژیک که ایران را مسبب عدم احیای برجام دانسته گفت: دولت آمریکا مسؤول تخریب روند برجام است و یکجانبه و غیرقانونی از چارچوب برجام خارج شد و ملامت قلمبه ۲۳۳۱ را نادیده گرفته و تخریب های یکجانبه جدیدی را بعد از خروج برجام بر ملت ایران تحمیل کرده است. به ادعای کشورهای عضو دولت آمریکا برکت میباید برجام نباشد. اخیراً دولت قبلی آمریکا را مورد ملامت قرار دادند و آن را مسؤول خروج از برجام و تخریب روند اجرائی برجام دانستند. سخنگوی وزارت امور خارجه ایران گفت: دولت آمریکا مسؤول وضعیت کنونی برجام و ایجاد خلل در روند اجرائی آن است. این دولت نمی تواند در جایگاه مدعی قرار بگیرد و دیگری را مسؤول خلل در اجرائی برجام بداند. هم اکنون چنانچه اراده سیاسی نزد دولت آمریکا باشد امکان بازگشت طرف ها به برجام و جمع بندی مذاکرات وجود دارد. در حوزه مصلحت های شاهد روند مثبتی بین شکل گیری روند مذاکرات بین کشورهای منطقه هستیم. دولت آمریکا با ادعاهای بی اساس به دنبال ایجاد خلل در روند مثبت شکل گرفته در فضای منطقه ای است. این اتهامات را نمی پذیریم و کاملاً مردود می دانیم.

سخنگوی وزارت امور خارجه ضمن محکومیت متک حرمت ساخت قرآن کریم در سوئد و دانمارک این اقدام را شرم آور خواند. به گزارش زمان به نقل از مهر، ناصر کنعانی سخنگوی وزارت امور خارجه در نشست مطبوعی خود با خبرنگاران یکبار دیگر اقبال علیه قرآن کریم در کشور سوئد را محکوم کرد و در این نشست، ضمن محکومیت متک حرمت ساخت قرآن کریم در سوئد و دانمارک این اقدام را شرم آور خواند و گفت: این اقدام شرم آور است و اهانت به همه ادیان آسمانی و غیر قابل قبول و هیچ توجیهی برای چنین کاری پذیرفته نیست. کنعانی با تأکید از دولت های که چنین اقدامات شرم آوری در آن کشورها انجام شد می خواهیم از تکرار چنین اقدامات شرم آوری پیشگیری کنند و با جرمان شدید برخورد کنند و با این مجرمان را در اختیار کشورهای اسلامی قرار بدهند و در پاسخ به سوالی در خصوص آخرین وضعیت پرداخت بدهی کشورهای خارجی از جمله عراق و کره جنوبی گفت: مطالبات مورد اشاره جزو حقوق قانونی ملت ایران است. میزان این مطالبات و ارفاقش بارها توسط مسئولان ذیصلاح کشور و همچنین برخی مقامات دیگر کشورها در جلسه دولت عراق اعلام شد است. سخنگوی وزارت امور خارجه گفت: متأسفانه در سالیان اخیر بدهی های یک جانبه و ظالمانه دولت آمریکا انجام تجاری و مبادلات تجاری آزاد میان ایران و کشورهای مختلف دچار اشکال شد. برخی کشورها تحت فشارهای سیاسی غیر قابل قبول دولت آمریکا از پرداخت بدهی های جمهوری اسلامی ایران خودداری کردند و این بابت به دلیل شدن امکان نقل و انتقالات بانکی برخی کشورها از جمله دولت عراق نتوانستند به رقم نمایل اراده این میزان از مطالبات جمهوری اسلامی ایران را در اختیار کشور ما قرار دهند. کنعانی در تشریح جزئیات سفر اخیر وزیر خارجه ایران و وزیر مشاور خارجي قطر به تهران گفت: سفر مقامات کشورهای منطقه از جمله عمان و قطر، بخشی از آن در چارچوب مناسبات و همکاری های دوجانبه میان جمهوری اسلامی ایران و این کشورها است. به ویژه اینکه ما در شرایط کاملاً مثبتی در روابط میان ایران با کشورهای حاشیه جنوبی خلیج فارس قرار داریم. افزود: بخشی از این نیازها در چارچوب تلاش های نوام با حسن نیت اینگونه کشورها و همکاری است که از سوی کشورهای همسایه ما از جمله عمان و قطر دارد. عدم وجود اراده نزد دولت آمریکا بوده است و روابط خوبی که با طرف قبضه و طرف های برحالی دارند، به پیشبرد مذاکرات دفع و تحریما و همچنین رفع استناد داری های جمهوری اسلامی

## چراغ سبز صندوق بین المللی پول به یوان چین

موجبات به تعهدات مالی خود در قبال صندوق بین المللی پول پایبند هستند و می توانند از یوان چین یکی از پنج ارزی است که اعضای صندوق بین المللی پول مرکزی ارز اعلام کرده که یوان را عنوان ارزی می سیرده گذاری در بانک های بین المللی و حساب های جاری می پذیرد. این موضوع نشان دهنده فاصله گرفتن از دلار آمریکا به عنوان تنها ارزی رسمی ذخیره جهان است. بنابر اعلام بانک مرکزی ارز، این نهاد های مالی می توانند حساب های بانکی را به یوان باز کنند. علاوه بر ارز، برزیل نیز اولین سال جاری با چین تسهیل های امضا کرده که این کشور را قادر می سازد تجارت و سرمایه گذاری را به از خود انجام دهد و در جهت کاهش تلسه دلار آمریکا با سرعت بیشتری نام بردارد.

این تبادل در صورت وجود اراده سیاسی نزد طرف آمریکایی میسر است و از افزودن برخی از دولت های ایران در روابط خوب با طرفین هستند که در این زمینه دارای تلاش و نقش هستند. ایران از نقش آفرینی این کشورها استقبال می کند. سخنگوی وزارت امور خارجه کشورمان گفت: ما این را یک موضوع آسانی نمی دانیم و امیدواریم در بازه زمانی کوتاه آینده این اتفاق انجام شود. اما این به اراده سیاسی دولت آمریکا بستگی دارد. کنعانی درباره اظهارات وزیر خارجه بلژیک که ایران را مسبب عدم احیای برجام دانسته گفت: دولت آمریکا مسؤول تخریب روند برجام است و یکجانبه و غیرقانونی از چارچوب برجام خارج شد و ملامت قلمبه ۲۳۳۱ را نادیده گرفته و تخریب های یکجانبه جدیدی را بعد از خروج برجام بر ملت ایران تحمیل کرده است. به ادعای کشورهای عضو دولت آمریکا برکت میباید برجام نباشد. اخیراً دولت قبلی آمریکا را مورد ملامت قرار دادند و آن را مسؤول خروج از برجام و تخریب روند اجرائی برجام دانستند. سخنگوی وزارت امور خارجه ایران گفت: دولت آمریکا مسؤول وضعیت کنونی برجام و ایجاد خلل در روند اجرائی آن است. این دولت نمی تواند در جایگاه مدعی قرار بگیرد و دیگری را مسؤول خلل در اجرائی برجام بداند. هم اکنون چنانچه اراده سیاسی نزد دولت آمریکا باشد امکان بازگشت طرف ها به برجام و جمع بندی مذاکرات وجود دارد. در حوزه مصلحت های شاهد روند مثبتی بین شکل گیری روند مذاکرات بین کشورهای منطقه هستیم. دولت آمریکا با ادعاهای بی اساس به دنبال ایجاد خلل در روند مثبت شکل گرفته در فضای منطقه ای است. این اتهامات را نمی پذیریم و کاملاً مردود می دانیم.

## خودروسازان ملزم به ارائه خدمات گارانتی می شوند

مسئول فنی سامانه جامع گارانتی گفت: با توجه به مشکلات زیادی که در حال حاضر مردم در حوزه خودرو دارند، سامانه جامع گارانتی اسامان این حوزه را نیز برپا خواهد داد. به گزارش زمان به نقل از مهر، احسان تشکری اظهار داشت: یکی از مشکلاتی که در گذشته مشاهده می شد و اکنون نیز به طور کامل رفع نشده و وجود دارد، ارائه خدمات به کالاهای قاچاق است. از جمله این خدمات این است که بخشی از کالاهای قاچاق توسط تعدادی از شرکتهای غیرمجاز گارانتی می شوند و بعضاً طرح اولیه کار توسط و فریاط و آیین نامه های لازم در این حوزه تدوین شد. بر همین اساس نیز سامانه جامع گارانتی با هدف یکپارچه سازی خدمات پس از فروش در کشور راه اندازی شد. مخاطب اصلی این سامانه در درجه اول مصرف کنندگان و در درجه دوم نیز شرکتهای خدمات پس از فروش هستند. افزود: در این

مسئول فنی سامانه جامع گارانتی گفت: با توجه به مشکلات زیادی که در حال حاضر مردم در حوزه خودرو دارند، سامانه جامع گارانتی اسامان این حوزه را نیز برپا خواهد داد. به گزارش زمان به نقل از مهر، احسان تشکری اظهار داشت: یکی از مشکلاتی که در گذشته مشاهده می شد و اکنون نیز به طور کامل رفع نشده و وجود دارد، ارائه خدمات به کالاهای قاچاق است. از جمله این خدمات این است که بخشی از کالاهای قاچاق توسط تعدادی از شرکتهای غیرمجاز گارانتی می شوند و بعضاً طرح اولیه کار توسط و فریاط و آیین نامه های لازم در این حوزه تدوین شد. بر همین اساس نیز سامانه جامع گارانتی با هدف یکپارچه سازی خدمات پس از فروش در کشور راه اندازی شد. مخاطب اصلی این سامانه در درجه اول مصرف کنندگان و در درجه دوم نیز شرکتهای خدمات پس از فروش هستند. افزود: در این